

Mostar

HERCEG**tisak**

tisak, uredski i školski pribor

Humanitarna akcija Njemačko-hrvatske zajednice za Kliničku bolnicu Mostar

Donirana bolesnička pomagala vrijedna 300.000 KM

“U tijeku rada, kao pomoć Hrvatskoj i BiH poslano je preko 400 kamiona pomoći, a donacija Kliničkoj bolnici Mostar je najvrjednija do sada”, kazao je Pažin

Najnovijom humanitarnom akcijom Njemačko-hrvatske zajednice Kliničkoj bolnici Mostar dostavljena je pomoć u bolesničkim pomagala u vrijednosti od oko 300.000 KM. Inicijator donacije Miroslav Pažin, povjerenik HKDU-a BiH za Njemačku, kazao je kako je ovo najvrjednija donacija u tijeku dosadašnjeg rada Njemačko-hrvatske zajednice. “Njemačko-hrvatska zajednica osnovana je 1991. i broji oko 300 članova. U tijeku rada, kao pomoć Hrvatskoj i BiH poslano je preko 400 kamiona pomoći, a donacija Kliničkoj bolnici Mostar je najvrjednija do sada”, kazao je Pažin. Kako je kazao Željko Budimir, dopredsjednik HKDU-a BiH, nakana i sam poriv za organiziranje donacije je trenutno teško stanje u kojem je zdravlje u BiH, a posebice je istaknuo Mostar koji je, kako je kazao, u dobroj mjeri zapos-



Glavna sestra Lončar upoznala je Pažina i Budimira kako je dio opreme već na odjelima

tavljen i nema uvjete koje bi trebalo imati za svoj rad. “U svemu tome najviše trpe pacijenti i naša je želja da pokušamo pomoći koliko možemo za što kvalitetniji prijam pacijenata i njegu bolesnika”, istaknuo je Budimir. Modernizaciji i kvalitetnijoj usluzi pridonijet će specijalni električni kreveti, madraci, invalidska kolica, hodalice, WC stolice, dizala za kadu, električne dizalice za kupanje kao i dječji bolesnički kreveti. Dio donacije pripast će i

“Svetoj obitelji”, Centru za djecu sa posebnim potrebama. U znak zahvalnosti KB Mostar uručio je zahvalnice Miroslavu Pažinu, humanitarnoj organizaciji Kruhu sv. Ante iz Sarajeva, kao i prevozničkoj tvrtki “Poličtrans” iz Posušja koji su prevezli tu vrijednu donaciju. “Na ravnateljstvo KB-a Mostar ogorčen sam zbog lošeg prijma ljudi. Stekao sam dojam jednog mačehinskog odnosa. Moram kazati da su na utovaru u Njemačkoj sudjelovali

Rumunji, Nijemci i Hrvati, međutim, čuo sam da su ovdje pacijenti prenosili pomagala”, kazao je Miroslav Pažin izražavajući svoje žaljenje što se nitko iz ravnateljstva bolnice nije udostojio doći, porazgovarati, doznati kako i na koji način su se naši ljudi u Njemačkoj potrudili kako bi pomogli svojim u domovini. Zahvalnicu za ovu vrijednu donaciju povjereniku HKDU-a BiH za Njemačku uručila je viša medicinska sestra Zdravka Lončar. *V. Soldo*